
Z důvodu dodržování právních předpisů sítě musíte před přechodem do sítě Mainnet 
přijmout toto potvrzení o přijetí tokenů Pi. 

 
 
 
 

PI NETWORK 
POTVRZENÍ O PŘIJETÍ TOKENŮ PI 

 
KOMU: xxxxxxxx ( "Příjemce") 
 
 

Příjmem tokenů PI (dále jen "tokeny") příjemcem je podmíněn správností 
následujících prohlášení a záruk, jakož i uvolněním. 
 
Příjemce tímto prohlašuje a zaručuje následující: 
 

A. Používání tokenů. Příjemce nabývá tokeny výhradně za účelem jejich využití na 
vlastní účet, nikoliv jako zmocněnec nebo zprostředkovatel, a nikoliv za účelem 
dalšího prodeje, spekulace nebo investice, a Příjemce nemá v současné době v 
úmyslu tokeny prodávat, poskytovat na nich jakoukoliv účast nebo je jinak 
distribuovat a ani jinak nejedná jako upisovatel, obchodník nebo jiná osoba podílející 
se na distribuci tokenů. Příjemce neočekává žádný zisk z nabytí Tokenů. Příjemce 
bere na vědomí, že jakákoliv likvidita tokenů nebo možnost jejich dalšího prodeje 
může být omezená a že by neměl nabývat tokeny s očekáváním jejich dalšího 
prodeje se ziskem. Příjemce bere na vědomí, že tokeny jsou určeny výhradně pro 
jeho zamýšlené použití v síti Pi. Tokeny nepředstavují právo na jakýkoliv tok příjmů, 
distribuci, podíl na zisku ani jinou formu peněžní odměny nebo úroku. 
 

B. Zakázaní účastníci. Příjemce není  
a. občanem nebo rezidentem zeměpisné oblasti, ve které je používání 

kryptografických tokenů zakázáno platným zákonem, vyhláškou, nařízením, 
smlouvou nebo správním aktem, 

b.  občanem nebo rezidentem zeměpisné oblasti, která podléhá americkým 
nebo jiným platným sankcím nebo embargům, nebo se v takové oblasti 
nachází,  

c.  fyzickou osobou nebo fyzickou osobou zaměstnanou subjektem nebo s ním 
spojenou, která je uvedena na seznamu U.S. Ministerstva obchodu USA, na 
seznamu osob nebo subjektů, na seznamu speciálně určených osob nebo 
blokovaných osob Ministerstva financí USA, na seznamu vyloučených stran 
Ministerstva zahraničí USA nebo na sankčních seznamech přijatých 
Organizací spojených národů a Evropskou unií v takovém rozsahu, v jakém 
jsou tyto sankce rozšířeny vládou Spojeného království na jeho zámořská 
území, přičemž tyto seznamy mohou být čas od času pozměněny. Síť Pi 
Network může podle vlastního uvážení odmítnout nebo schválit jakéhokoli 
příjemce a podle vlastního uvážení určí jurisdikce, v nichž mohou být 
případné akvizice uskutečněny. 

 



C. Omezení převodu. Tokeny nejsou zamýšleny jako cenné papíry, ale v současné 
době existuje značná nejistota ohledně klasifikace digitálních aktiv jako cenných 
papírů a žádná nabídka, prodej nebo distribuce tokenů nebyla registrována u Komise 
pro cenné papíry Spojených států amerických ("SEC") ani u žádného jiného orgánu v 
jakémkoli státě nebo jiné zemi či jurisdikci. Pokud budou tokeny považovány za 
cenné papíry, mohou se na ně vztahovat omezení dalšího prodeje a další 
požadavky. Tokeny nelze převádět jinak než v souladu s platnými právními předpisy. 
Příjemce získal tokeny výhradně prostřednictvím těžebních příspěvků a tokeny mu 
nebyly přímo ani nepřímo nabízeny ani prodávány prostřednictvím jakékoli formy 
všeobecné agitace nebo všeobecné reklamy, včetně  

a. jakékoli reklamy, článku, oznámení nebo jiného sdělení zveřejněného v 
novinách, časopisech nebo podobném médiu nebo vysílaného 
prostřednictvím televize či rozhlasu nebo  

b.  jakéhokoli semináře nebo jiného setkání, jehož účastníci byli pozváni 
prostřednictvím všeobecné agitace nebo všeobecné reklamy. 

 
D. Sofistikovanost příjemců a přístup k informacím. Příjemce má dostatečné 

znalosti a porozumění kryptografickým tokenům, mechanismům ukládání tokenů 
(jako jsou peněženky s tokeny), technologii blockchain a příslušným bezpečnostním 
protokolům a finančním a obchodním záležitostem, aby pochopil a ocenil rizika a 
důsledky získání tokenů. Příjemce získal dostatečné informace o síti Pi Network a 
tokenech, aby mohl učinit informované rozhodnutí o nabytí tokenů. 
 

E. Soulad se zákonem. Přijetí Tokenů Příjemcem a jejich případné použití, prodej nebo 
převod je v souladu s platnými právními předpisy v jurisdikci Příjemce, mimo jiné 
včetně  

a. právní způsobilosti a jakýchkoli dalších prahových požadavků v této jurisdikci 
pro přijetí, použití, prodej nebo převod Tokenů a uzavření smluv se 
Společností,  

b.  jakýchkoli devizových nebo regulačních omezení vztahujících se na takové 
přijetí, použití, prodej nebo převod a  

c.  jakýchkoli vládních nebo jiných souhlasů, které může být nutné získat. 
 

F. Daň. Příjemce bere na vědomí, že nese výhradní odpovědnost za veškeré daně v 
důsledku záležitostí a transakcí týkajících se tokenů a jakéhokoli budoucího nabytí, 
vlastnictví, používání, prodeje nebo jiného nakládání s tokeny v držení příjemce. 
Příjemce splní veškeré daňové povinnosti platné v jeho jurisdikci, které vyplývají z 
nabytí nebo používání Tokenů Příjemcem. Příjemce bere na vědomí, že by se měl 
poradit s vlastním daňovým poradcem ohledně důsledků zacházení s Tokeny podle 
platných daňových zákonů, a spoléhá se výhradně na svého daňového poradce, 
pokud jde o daňové důsledky nabytí, vlastnictví a nakládání s Tokeny. 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

Vydání. Příjemce tímto jménem svým i svých nástupců, postupníků a dalších právních 
zástupců absolutně, bezpodmínečně a neodvolatelně zprošťuje a navždy uvolňuje 
společnost Pi Community Company, SocialChain Inc. a Pi Network (společně dále jen 
"Společnost") a všechny její minulé, současné i budoucí přidružené společnosti, vlastníky, 
členy, ředitele, manažery, vedoucí pracovníky, zaměstnance, konzultanty, zástupce a 
každého z jejich nástupců, postupníků a zástupců (dále jen "Propouštějící") od všech 
nároků, požadavků, řízení, žalob, příčin, žalob, příkazů, závazků, smluv, dohod, exekucí, 
rozsudků, povinností, dluhů a závazků, ať už známých či neznámých, domnělých či 
nedomnělých, a to jak v právu i na základě spravedlnosti, které Příjemce nyní má, kdy měl 
nebo může mít v budoucnu vůči Propouštějícím, které vyplývají z Tokenů nebo s nimi 
souvisejí, včetně jejich poskytnutí Příjemci Společností. 
 
 
 
KLIKNUTÍM NA TLAČÍTKO "I ACCEPT" NÍŽE (A) POTVRZUJETE, ŽE JSTE SI TOTO 
POTVRZENÍ PŘEČETLI A ROZUMÍTE MU; (B) PROHLAŠUJETE A ZARUČUJETE, ŽE 
MÁTE PRÁVO, PRAVOMOC A OPRÁVNĚNÍ TOTO POTVRZENÍ PŘIJMOUT; A (C) 
PŘIJÍMÁTE TOTO POTVRZENÍ A SOUHLASÍTE S TÍM, ŽE JSTE JEHO PODMÍNKAMI 
PRÁVNĚ VÁZÁNI. 
 
POKUD S TĚMITO PODMÍNKAMI NESOUHLASÍTE, VYBERTE NÍŽE TLAČÍTKO 
"ODMÍTÁM". POKUD S TĚMITO PODMÍNKAMI NESOUHLASÍTE, NEMUSÍTE OBDRŽET 
PI NA PI MAINNET BLOCKCHAIN. 
 
 
DATUM: xxxxxx (UTC) 

 
 
 

Adresa peněženky použitá k podpisu: 
xxxxxx 

 
Digitální podpis: 
xxxxxx  


